

三丁 許靖悠

《遊美好康樂中心》

今天風和日麗，天氣晴朗，我懷着喜悅的心情回到學校集合。上午十時半，老師便帶領同學和我乘坐校車一同到美好康樂中心旅行、過了一小時，我們終於到達了目的地。

到了康樂中心，同學們已經急不及待地跑到游樂場玩耍。同學們有的滑滑梯，有的盪鞦韆，還有的興奮地跑來跑去和歡樂。我立即跑去我期待已久的鞦韆。因為我喜歡盪來盪去的感覺，就好像一隻小鳥在天空飛來得去，我感到興奮莫名。

接着，我們便去了繩網陣。我戰戰兢兢地爬上繩網陣。當我爬到半途時，就看見身旁的同學有的小心翼翼地爬上去，有的半途便放棄。最後，我鼓起勇氣，花盡九牛二虎之力地成功爬到頂點，使我很有成功感。

不知不覺已經到了中午，我們便集合，然後同到燒烤場開始燒烤。一踏進燒烤場，我們的肚子便咕嚕咕嚕地叫了起來。由於我們不懂燒烤的方法，所以老師就叫我們正確的燒烤技巧。然後，我烤了香氣四溢的食物：有香腸、有魚蛋、有雞翼……這些食物都令我垂涎三尺和食指大動，真是美味極了！最後，

下午三時，燒烤活動結束後，我們便依依不捨地回程了。

今天，我過得既愉快又充實呢！我會把今天所見所聞告訴家人。我期望爸媽有空再帶我重遊一次，因為我想再吃美味的食物。